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Окупанти атакували сховища газу, ТЕС та підстанції в Україні

Росія на ранок 11 квітня завдала ударів ракетами та дронами по ТЕС, підстанціях та
підземних сховищах газу (ПСГ) у Харківській, Запорізькій, Одеській, Львівській та
Київській областях. Найсильніше знову постраждала Харківщина – там з 6:31 ранку
запроваджені графіки аварійних відключень світла. В інших регіонах обмеження поки
що не застосовували.

За офіційними даними Міністерства енергетики, ворог атакував дронами та ракетами
об’єкти енергетичної інфраструктури. Зокрема:

в Одеській області та Запорізькій області на високовольтних підстанціях
пошкоджено обладнання;
у Львівській, Харківській та Київській областях під час повітряної тривоги
відключалося обладнання на об’єктах генерації електроенергії;
на Львівщині ворог атакував об’єкт газової інфраструктури.

Як повідомили в "Нафтогазі", рано-вранці 11 квітня РФ атакувала два ПСГ України.
"Сховища продовжують працювати. Фахівці займаються ліквідацією наслідків
обстрілу", – зазначили у компанії.

В "Укренерго" констатували, що росіяни 11 квітня завдали нового масованого удару
по об’єктах енергетичної інфраструктури. "Ворожими ракетами та дронами
було пошкоджено підстанції "Укренерго" та об’єкти генерації в Одеській, Харківській,
Запорізькій, Львівській та Київській областях", – зазначили у компанії.

Енергетики уточнюють, що Росія, окрім іншого, атакувала дві теплоелектростанції
(ТЕС). Про це повідомили в енергокомпанії ДТЕК. "Серйозно пошкоджено
обладнання підприємств. Після закінчення атаки енергетики оперативно розпочали
ліквідацію наслідків та відновлення роботи обладнання. . . З початку
повномасштабного вторгнення теплоелектростанції ДТЕК було обстріляно майже 170
разів", – йдеться у повідомленні.

"Російські терористи знову цілили саме по об’єктах критичної інфраструктури. Був
черговий підлий ракетний удар по Харкову та Харківській області. Мішенню стали
також об’єкти в інших областях: Київській, Запорізькій, Одеській та Львівській", –
заявив Президент України Володимир Зеленський і звернувся до партнерів із
проханням посилити протиповітряну оборону України.

Після російського удару про надання Україні систем ППО попросив і прем’єр-міністр
Денис Шмигаль. "Росіяни цілили по енергетичних об’єктах, зокрема
теплоелектростанціях. Усі служби вже займаються ліквідацією наслідків обстрілів.
Звертаємось до партнерів – Україні необхідно ППО, щоб захистити критичну
інфраструктуру та убезпечити людей", – заявив глава уряду.

Харківська область: аварійні відключення

Графіки аварійних відключень світла, які запровадили на Харківщині, насправді не є
саме "графіками". Передбачити такі відключення неможливо, оскільки вони
застосовуються через аварії в електромережах.

Проте також у Харкові та області також оновили графіки погодинних
відключень електроенергії. Новий розклад діє з 10 до 14 квітня. Відповідний
документ опублікували в обладміністрації. У ньому вказані назви населених пунктів,
вулиць, черги та період, у який світла точно не буде. Передбачається, що світло
споживачам слід відключати на 7 годин на добу.

Втім, це не означає, що в інший час електрику точно не відключать, пояснювали в
"Харківобленерго". Енергетики зазначили, що електромережа Харківської області
працює в екстремальних умовах, дотримуватись графіків планових відключень часто
просто неможливо. Харків’яни ще до атаки 11 квітня розповідали у соцмережах, що
насправді світло їм відключають на 11-16 годин щодня.

Київщина: пошкоджено об’єкт критичної інфраструктури

Як заявили у Київській ОВА, у Київській області атаковано об’єкт критичної
інфраструктури. Однак графіки відключення світла не застосовуються.

"Тривога тривала понад 5 годин. На жаль, під час повітряної тривоги у Київській
області було атаковано об’єкт критичної інфраструктури. Поки що інформація про
постраждалих та загиблих не надходила. Усі оперативні служби на місці, триває
гасіння пожежі на об’єкті", – зазначав начальник Київської ОВА Руслан Кравченко.
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